Сабирање и одузимање (домаћи задатак)
1. Допуни до 8:

( ( (____________________________
( ( ( ( (________________________
ü ü_______________________________

2. Поређај бројеве од најмањег ка највећем:

5, 2, 6, 1, 8, 3, 7, 4  _________________________

3. Израчунај:

3+4=___     5-2=___   8-5=___   6+2=___  4+4=___

     8-2=___       7-6=___    8-1=___    5+3=___

    2+3+3=____    8-7+6=____    1+5+2=_____

     7-4+3=____     1+6-5=____     8-4-2=____
4. Мира има 3 шналице. Од беке је добила још 5. Колико сада Мира има шналица?

Рачунамо: ________________________________

Одговор: _________________________________

5. На тацни је било 8 колача. Сека је појела 2, а бата 3 колача. Колико је колача остало на тацни?

Рачунамо:_______________________________

Одговор:__________________________________
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